
Jelentkezés 

emelt szintű érettségi előkészítőre 

Alulírott  tanuló a 2020/2021. tanévre 

emelt szintű érettségi előkészítőre jelentkezem az alábbi tantárgy(ak)ból: 

1. 

2. 

Javaslatom a tantárgyat tanító pedagógus(ok)ra 

Felhívom  a  figyelmét,  hogy  az  emelt  szintű  érettségi  előkészítő  követelménye  jóval 

magasabb, mint a középszintű érettségi előkészítő követelménye, így abból/azokból a 

tantárgyból/tantárgyakból érdemes arra jelentkezni, amelyből a tanuló, a továbbtanulási 

szándékával összhangban, emelt szintű érettségi vizsgát kíván tenni. Középszintű felkészítésben 

minden tanuló a délelőtti órákban vesz részt, az emelt szintű előkészítők heti két órában 

várhatóan délután lesznek. Az év végi osztályzatokat a délelőtti órákon és az emelt szintű 

előkészítőn kapott jegyek átlaga alapján számítjuk. 

Tájékoztatásul    közlöm    az    emelt    szintű    előkészítőn    való    részvétel    feltételeit,    a 

243/2003.(XII.17.) Korm. Rendelet megfelelő paragrafusaira hivatkozva: 

5. § (1) Ha a tanulót - kérelmére - felvették a szabadon választott tanítási órára, a tanítási

év végéig, illetve, ha a tanítási év vége előtt befejeződik, az utolsó tanítási óra befejezéséig 

köteles azon részt venni. Erről a tényről - a szabadon választott tanítási órára történő 

jelentkezés előtt - a tanulót és a kiskorú tanuló szülőjét írásban tájékoztatni kell. 

(2) A szabadon választott tanórai foglalkozást az értékelés és minősítés, a mulasztás,

továbbá a magasabb évfolyamra lépés tekintetében úgy kell tekinteni, mint a kötelező 

tanítási órát. A szülőnek, továbbá ha a tanuló a tizennegyedik életévét betöltötte, a tanulónak 

írásban nyilatkoznia kell arról, hogy a szabadon választott tanítási órákra történő jelentkezés 

jogkövetkezményeit tudomásul vette. 

A  tantárgyat  tanító  pedagógus  személyét  a  többség  véleményének  ismeretében  és  a 

tantárgyfelosztás függvényében az igazgató határozza meg. 

Jelentkezési határidő: 2019. május 15. 

szülő neve nyomtatott betűvel  tanuló neve nyomtatott betűvel 

szülő aláírása  tanuló aláírása 


